
EXKURZE 
DEN OTEVŘENÉHO PODSTÁVKOVÉHO DOMU 2015 

neděle 31.5.2015 

Pořádá Liberecký kraj a MAS Frýdlantsko, z.s. 

INFORMACE PRO ÚČASTNÍKY 

 Odjezd v 8:30 hod. z Liberce – stanoviště zájezdových autobusů Na 

Rybníčku – zde: http://www.mapy.cz/s/hT1H  

 Návrat tamtéž cca v 18 hod. přes Frýdlant  

 Stravování, tlumočení a cestovní pojištění nejsou zajištěny.  

Vezměte si s sebou dost jídla a nápojů na celý den, drobné občerstvení 

bude možné zakoupit jen u některých objektů. 

 Cesta bude zajištěna mikrobusem pro 20 osob, v autobuse během dne 

strávíme cca 3 – 4 hodiny jízdou 

 Programová nabídka je sestavena tak, aby návštěva umožnila poznat 

zejména podstávkové domy v průběhu rekonstrukce a seznámit se tak 

s různými přístupy vlastníků a postupy prací, s různými záměry využití 

obnovených podstávkových domů 

 

PROGRAM CESTY   

(během dne může dojít k drobným úpravám programu, podle času a zájmu účastníků) 

 
 RASPENAVA – Muzeum v podstávkovém domě, Luhová 25 

Podstávkový dům  obnovovaný jako muzeum a v budoucnu penzion, expozice života na venkově 

 PROSZOWA 55, Mirsk – podstávkový dům v průběhu rekonstrukce 

 WOLIMIERZ 155, Leszna – podstávkový dům rekonstruovaný na penzion Educare 

 DOM KOLODZIEJA, Zgorzelec, Aleje Lipowe 7 – podstávkový dům po transferu, rekonstruovaný jako penzion  

 PILGERNHAUS, Weißenberg, Mühlberg 10 – podstávkový dům postupně rekonstruovaný jako poutnický 

domek na Svatojakubské cestě, centrum nadace Stiftung Umgebindehaus, informace o projektech s mládeží 

 GRÖDITZ 66, Weißenberg – podstávkový dům v průběhu rekonstrukce s využitím ekologických a tradičních 

postupů 

 DZIALOSZYN 163 – podstávkový dům v průběhu rekonstrukce 

 BOGATYNIA  - podstávkové domy v ulici Waryńskiego v různé etapě rekonstrukce, od dokončené (penzion) po 

dosud nezahájenou (dům poškozený povodní a požárem, s odkrytou konstrukcí) 

Podrobnější informace k navštíveným objektům obdrží účastníci při odjezdu autobusu. Zatím je k dispozici 

programová brožura v němčině, např. na www.podstavky.cz  

Informace, podrobnosti k cestě:  

napište na mail podstavky@seznam.cz  

nebo zavolejte – kontaktní osoba je Jitka Doubnerová, tel. 702062657 nebo 482321077. 

TĚŠÍME SE NA VÁS! 

Mediální partnerství akce: Portál ProPamátky 
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